
〈別科〉

10）学生の健康支援等に関するニーズの把握について

Q46.　学生のための健康相談体制に満足している。

（人） （%）

非常にあてはまる 4 14.8

あてはまる 17 63.0

あてはまらない 6 22.2

全くあてはまらない 0 0.0

計 27 100

【自由記載】

あまり耳に入ってこない。

評価・改善策

　21名（77.8％）の学生があてはまると回答している。

　ほとんどの学生が満足しており、現状維持でよいと思われる。
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〈別科〉

Q47.　保健室を利用したことがある。

（人） （%）

あてはまる 8 29.6

あてはまらない 19 70.4

計 27 100

【自由記載】

理由がない。

評価・改善策

　21名（77.8％）の学生があてはまると回答している。

　ほとんどの学生が満足しており、現状維持でよいと思われる。
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〈別科〉

Q48.　問47で「あてはまる」と答えた方：今までに利用した回数は。

（人） （%）

１～５回 3 100.0

６～１０回 0 0.0

１１回以上 0 0.0

計 3 100

【自由記載】

なし

評価・改善策

　保健室の利用者3名の利用回数は5回以内である。
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〈別科〉

Q49.　保健室を利用したい時に利用できなかったことがある。

（人） （%）

あてはまる 10 38.5

あてはまらない 16 61.5

計 26 100

【自由記載】

なし

評価・改善策

　10名（38.5％）の学生があてはまると回答している。
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〈別科〉

Q50.　問49で「あてはまる」と答えた方：利用できなかった理由を教えてください。

（人） （%）

保健師が不在 1 50.0

保健師が休み 1 50.0

保健室が閉まっていた 0 0.0

その他 0 0.0

計 2 100.0

【自由記載】

なし

評価・改善策

　利用できなかった理由は「保健師が休み」、「保健師が不在」であり、勤務体制上やむを得

ないことである。
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〈別科〉

Q51.　保健室への要望を自由に書いて下さい。

【自由記載】

利用することがなかったのでよくわかりませんが、あまり身近に感じていなかった。

平日の休みは出来るだけ控えてほしい。


